

Tilstede fra bestyrelsen: Henning Guddal, Heidi Priebe Beck, Susan Hinum, Peter Mose, Jørgen Ullerup, Mona Falkenberg, Abelone Panton-Madsen og Rune Schmidt

Afbud: Bente, nyt bestyrelsesmedlem

## **DAGSORDEN**

### **1. Fordeling af bestyrelsesposter**

Peter fortsætter som Formand, Henning som næstformand og Susan som sekretær. Heidi deler kasser posten med Peter. Rune er fortsat vores web-master og Jørgen, Abelone og Mona husets pedeller.

### **2. Eventuel**

- a. Lokalrådet vil fremover udveksle referater med Søby Erhvervsforening, således at begge foreninger er informeret om hinandens aktiviteter.
- b. Planerne om at bruge aktivitetshusets kælder til lokalhistorisk arkiv er opgivet da tovholderen Anker desværre er syg og ikke længere har interesse i at fortsætte arbejdet. God bedring ønskes til Anker.
- c. Tegneholdet afholder loppemarked og kaffebord i aktivitetshuset Kristi Himmelfartsdag torsdag d. 10.05 kl. 13-17. Information på Facebook.
- d. Henning laver folder vedr. medlemskab af Lokalrådet inkl bogklubben. Folderen uddeles første gang på loppemarkedet i uge 19.
- e. Susan omviser på SommerSkulpturSøby-udstillingen søndag d. 12. Juni. Omvisningen starter i Aktivitetshuset.
- f. Skiltet ude ved vejen skal friskes op – kursisterne på Kunsthøjskolen spørges.
- g. Sandwich-skilt skal fremskaffes – Rune og Henning har handsken.
- h. Flag indkøbes – Mona har handsken.

Mødet sluttede i god ro og orden kl. 11.00.